Интерактивная площадка дорожной безопасности 
для взрослых и детей.

На экспозиции Госавтоинспекции МВД Республики Беларусь для гостей и участников выставки представлена обширная программа. Все желающие могут поучаствовать в конкурсе «Сдай экзамен – получи приз» (теоретический экзамен по ПДД для взрослых и детей). 
Организована работа стойки «Проверь свой фликер!» (в случае несоответствия Вашего световозвращателя требованиям СТБ производится замена на настоящий бесплатно). 
Для детей организована интерактивная площадка дорожной безопасности, где юные инспекторы дорожного движения и сотрудники ГАИ проведут различные конкурсы с вручением сувениров. 
В программе работа детского автогородка (электромобили и педальные машинки) с настоящим регулировщиком, демонстрация мультимедийных программ по дорожной безопасности, фотосессии с ростовыми куклами (Кот ДПС, Фликер и Зебра), аквагрим на тему дорожной безопасности.
Для родителей в это время организована работа инструктора по правилам безопасной перевозки детей (особенности выбора детских удерживающих устройств, правила их установки и фиксирования в них детей), а также аттракцион «Пьяные очки», надев которые можно прочувствовать состояние нетрезвого водителя. 

Место проведения: на экспозиции ГАИ МВД

Организаторы: Госавтоинспекция МВД и Центр «Безопасное детство» МГДДиМ

