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В рамках Белорусского промышленного форума – 2017 в период 
с 23 по 26 мая 2017 года в г. Минске состоялась 7-я биржа субконтрактов в промышленности.
На сайте Белорусского фонда финансовой поддержки предпринимателей www.belarp.by в разделе «7-я биржа субконтрактов в промышленности», была реализована возможность заполнения онлайн-заявки в качестве заказчика (контрактора). Информация об имеющихся потребностях заказчиков (контракторов) была размещена на сайте www.belarp.by в разделе контракторы, и заинтересованные поставщики (субконтракторы) смогли в онлайн-режиме обращаться к интересующим их заказам. На анкеты заказчиков (контракторов) были подобраны поставщики (субконтракторы), уполномоченные лица заказчиков были приглашены для проведения переговоров и обсуждения возможности сотрудничества.
Основная цель подобных деловых встреч между компаниями в паре «заказчик-поставщик» заключалась в расширении и развитии кооперационных связей между малыми (средними) и крупными предприятиями.
Субконтракторы (поставщики) получили возможность в ходе переговоров найти для себя партнеров – заказчиков для совместной кооперационной деятельности. Благодаря предварительному ознакомлению поставщиков с основными требованиями к заказам и предварительному отбору переговоры прошли предметно и результативно.
В рамках данного мероприятия состоялся бесплатный обучающий семинар для субконтракторов (поставщиков) – участников биржи на тему «Как правильно вести переговоры» (как правильно представить свой бизнес в течение 5 минут).
В 7-ой бирже субконтрактов в промышленности приняло участие 53 субъекта хозяйствования, из которых 29 выступили в качестве контракторов и 25 – субконтракторов. В ходе данного мероприятия состоялось более 130 раундов деловых переговоров. 
По результатам проведенной контактно-кооперационной биржи, как диалоговой площадки для контактов крупного и малого бизнеса, было заключено 4 договора и около 12 соглашений о дальнейшем взаимовыгодном сотрудничестве и реализации совместных проектов.

